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     Domnule președinte Klaus Iohannis, vreau un guvern de tehnocrați! Acum, că premierul
Victor Ponta și-a dat demisia, haitele de șacali miros ciolanul eliberat din gura pesedistă și se
ling pe bot cu gândul că vor pune labele pe el chiar de seara asta. Azi dimineață, înainte de a
afla de demisia lui Ponta, am scris un articol numit: Tăcerea ucide! E timpul să spunem
un NU categoric &icirc;ntregii clase politice!&nbsp;
E timpul pentru o curățare adevărată a unui sistem putred! Schimbarea nu se poate face cu
clasa politică actuală pentru că e toată pătată! În numele interesului național (le era greu să
recunoască că acest interes se oprește la limita interesului personal), în toți acești ani am avut
alianțe dintre cele mai nefirești: PSD-PNL, PSD-PDL, PNL-PDL, UNPR și UDMR cu pesediștii,
pedeliștii, peneliștii și ce or mai fi prin Parlament, numai să nu le cadă ciolanul din gură! Mi-e
lehamite când văd acum PNL-ul condus de Blaga, Flutur samd. Ajunși la ananghie, au dobândit
peste noapte convingeri liberale, iar PNL-ul i-a primit pe toți cu brațele deschise! Iar acum își
vor țara înapoi?! Rușine! Țara e a noastră, a celor ce ne-am săturat de voi și de mizeriile
voastre, a celor ce muncim pentru un salariu mizerabil pentru ca voi să aveți girofar, salarii
exorbitante și privilegii pe care niciun politician dintr-o țară civilizată nu le are! 
     
   
 
  
La scurt timp dupa demisia lui Ponta, un important lider PNL. Mihaita Calimente, declara: ”
Daca strada nu ne vrea nici pe noi, atunci sa-i voteze pe bulgari!
” După ce a văzut reacția oamenilor sătui de politicieni,  a revenit și și-a cerut scuze, dar mult
prea târziu. Deja ne-a spus ce gândește, iar dacă specimene ca acest individ ales ca
parlamentar vor ajunge la putere, ieșirea populației în stradă a fost, din nou, oare pentru a câta
oară, DEGEABA! 
 
   
 
  
Domnule președinte Klaus Iohannis, dacă îl veți înlocui pe Ponta cu un alt politician din gașca
cealaltă, nu ne dovediți decât că vă interesează să-i răsplătiți frumos oferind ciolanul celeilalte
haite de șacali, a celei care v-a propus pentru funcția pe care o dețineți azi. Dacă aveți un gram
de responsabilitate față de țara asta, numiți un guvern tehnocrat, neafiliat vreunui partid politic,
cu oameni competenți, dezinteresați de culise politice, voturi și majorități. Un astfel de guvern,
în 5 ani ar putea schimba radical această țară! E singura soluție pe care eu o văd acum pentru
țara asta! Exemplul Cehiei este cel mai apropiat și mai concludent că o astfel de decizie este
cea mai sănătoasă pentru o țară în care majoritatea populației este sătulă de toate partidele
politice. Domnule președinte Klaus Iohannis, ne puteți oferi și nouă, poporului scârbit până la
saturație de întreaga clasă politică, șansa unei astfel de guvern?
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Și mai vreau ceva, domnule președinte. Vreau reducerea la jumătate a numărului de
parlamentari și a privilegiilor exagerate! De un an tot aștept să ieșiți din turnul tăcerii și să
acționați ca președinte, nu ca spectator la ce se întâmplă în țara asta! Oare o veți face acum?
Vom vedea!
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